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L

1L=1dms

Capacite
Deux bases paralléles

V= aire de la base x hauteur

Ordres de grandeur de capacités

+ Une bouteille de soda — 1,5 L
- Un bain — environ 140 L

- Leau surTerre — 1,4 x 1021 L

VOLUME
Cylindre

V=mrxr2xh

base

Conversions
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x1000 x1000 x1000 x1000 x1000 x4 000
1m3=10dm x 10 dm x 10 dm =1 000 dm3

Pyramide Solides usuels

_aire de la base X h
3

14

Une base + un sommet principal

_ aire de la base X hauteur
3

1%

1 m=10dm

%_/m=10dm

>
Ordres de grandeur de volumes 1m=10dm

+ Piscine olympique
BOMx25mx2m) — 2500 m3
- Coffre de voiture — environ 250 dm3

Exemples
+1dm=0,1m,donc1dm3=0,1mx 0,1 mx 0,1 m=0,001 m3
+ 430 dm3 =430 x 0,001 m3=0,43 m3



